

# 98元 特价看 《禅宗少林·音乐大典》

高考学子感谢父母、老师的好机会



感谢父母、老师的关爱和培育,这是高考学子走出考场后的真切心情。恰逢其时,《禅宗少林·音乐大典》给学子们提供了最佳的感谢机会。6月17日至30日,凭2008年高考准考证,即可购买3张98元/人(原价248元/人)的演出门票。

“面对幽深的山谷,万籁俱寂;禅乐从空灵、悠远的深山飘出……”这是一场震撼心智的中岳嵩山实景演出。演出按国际著名音乐大师谭盾的原创音乐所表现的形态,以雄奇壮美的嵩山实景、瑰丽的灯光工程、逼真的音响系统组建

的巨大舞台和600多名演员的精湛表演,出神入化地描述了雪夜古刹、月照塔林、颂禅法会、溪山坐禅、少林拳棍、女童牧归等情景。

《禅宗少林·音乐大典》分为水乐禅境、木乐禅定、风乐禅武、光乐禅悟、石乐禅颂五大部分。许多游客在观赏了《禅宗少林·音乐大典》后评价说,这样的演出不仅令人耳目一新,而且启迪心智,净化灵魂,陶冶情操,提升境界,确实值得一看。

购票咨询电话:60612526(不占线)、60206656

## 天上美景

## 天池山



初夏来临,找一处胜地悠闲自在随心游玩是非常惬意的事情,而嵩县天池山道路平缓,舒适安全,便于游览。景区内山间层峦叠嶂,峡谷深涧,森林茂盛,绿阴如盖,石洁如洗,水清如滤,有以天池、玉女溪、二郎沟、飞瀑为代表的瀑潭景观;以飞来石、石鹰、青石峡、群乳峰、玉兔峰为代表的险峰奇石景观,以原始森林、杜鹃、水杉、落叶松为代表的森林景观,以春杜鹃、夏牡丹、秋红叶、冬雾凇为代表的物候景观,以王莽撵刘秀时在此作战屯兵的大寨小寨遗址、唐朝佛寺以及春秋战国时期的韩王墓为代表的人文景观。景区分水、石、林、人文四条旅游线路,整个景区山、石、水、林、花、草融为一体,雄、险、奇、秀、幽交相辉映。两步一潭,三步一瀑,五步一景,看山花烂漫,听泉水叮咚,置身其中,宛如世外仙苑,当然是游玩不二之选

海拔1630米的天池,面积11000平方米,平均水深5米,且天池周围是茂密的水杉和日本落叶松林,高含活性氧和负离子,具有强健体魄、陶冶情操、美容养颜、提神等多种功能。

天下第一飞来石,海拔1560米,高26米,接触地面处不足10平方米,且向一方倾斜,摇摇欲

坠,大有风吹再欲动、犹恐再升天之势。从四个角度看,有多种不同的景观,有像含苞待放的荷花,有像大海螺,有像蜜桃,有像金蟾,且它下面的山体从东面观赏像一位伟人在仰卧、头朝西南,脚踏东北,关朝的方向正前约800米处有“公”“心”两个字,令人称奇且惊。

玉女溪,传说是西王母身边的玉女仙子沐浴和梳妆的地方,溪如玉女如玉,图似诗图图似诗,饱含女性阴柔之美。它以奇幻旖旎、空灵清幽而著称,有佳卉异花,古树奇木,浅沼澄池。道路平缓,安全舒适,最适用于老人、小孩游览。浏览玉女溪景区须以悠闲的心态,舒缓的步伐,细品慢游,方可得其神韵;如来去匆匆,将失去不少情趣。

二郎沟传说是二郎神杨戬在此屠杀恶龙的地方。峭壁危崖,深潭幽洞,急湍飞瀑,有“飞瀑落黑潭,临潭身心寒,蝴蝶水上飞,野花枝枝悬”的感觉,游览二郎沟景区颇具探险色彩。

天池山靓丽的景色和神奇独特的景观被专家和游人称为神仙休闲的地方,是赏心悦目、休闲度假、避暑观光、涤烦解忧的绝佳处所。

晚报记者 唐善普 孙隆

郑州晚报自驾游俱乐部首站行

# 寨沟自驾游报名进行中



夏天来了,想与水来一次亲密接触吗?那就来参加我们的自驾游活动吧!6月28日至6月29日,由郑州晚报联合河南电视台快乐旅游联合打造的大型自驾游活动首站将开往有“北方小九寨”之誉的栾川寨沟景区,此外,还可体验激情浪漫的伊河漂流,现报名活动正在火热进行中。

据了解,此次自驾游活动除了为你提供

一次与水亲密接触的机会外,还有更多意想不到的惊喜在等着你。届时,寨沟景区1.4米以下儿童门票全免,伊河漂流景区水上滑道免费体验,还有河南电视台全程跟踪拍摄报道,并赠送活动全程精美光盘。

唐善普

报名电话:13607653281、13298368228  
67260777

### 景区快讯

## 鸡冠洞 雾化工程启动

日前,斥资160万元、实现电子成雾的洞内外系统雾化工程,在鸡冠洞景区全面启动,不久,一个鲜活的、生动的、新面貌即将喜迎八方游客。

如何打破传统的观赏模式,把现实中的景观和幻景有机地结合起来,让游客欣赏到亦真亦幻的美景成为鸡冠洞景区多年来一直追求的目标。今年初,深圳晨光科技有限公司运用国家专利项目按照鸡冠洞景区的

设想规划,负责实施,并于7月中旬全面完成并投入运行。

据鸡冠洞景区管理处处长张志钦介绍,该项目完成后,仙雾缭绕与鸡冠洞清幽地貌、潺潺溪水的大自然景色融为一体,进入景区随处可见迷雾丛林、雾幻迷城、冷雾仙泉、海市蜃楼等诸多景观。当你深深呼吸,细细品味,通透之感游遍全身,超凡脱俗之感油然而生。

## 万仙山 河南拓展行业大本营

自汶川地震后,各单位纷纷到新乡万仙山去拓展,在巍巍太行山上锤炼团队,使员工得到提升。

万仙山内有35处拓展基地,分布在绝壁山巅的丹分村、南马庵村。这些村庄群山环抱,又有诸多农家旅馆等食宿配套设施。100多家拓展公司把万仙山作为定点拓展基地,每年都有5万多人在此拓展。据景区负责人介绍,近期拓展

团队总量比旅行社团队还多,这里已成为河南拓展行业大本营。

身着迷彩服的拓展团队,像战斗在大行山上的八路军,在教练带队下穿越万仙山的世界奇迹绝壁长廊、刀削斧劈神龙峡、红石飞瀑丹分沟,高空挑战、海底逃生、绝壁攀岩让学员们团结一心受益多。

另据了解,万仙山即日起至7月15日,高考、中考考生凭准考证门票仅20元!

## 八里沟 莘莘学子特价游

高考已过,为了让莘莘学子放松高考的紧张心情,八里沟景区特推出“放松心情,回归自然”活动。6月15日~7月15日,对所有持高考准考证的考生按20元/人购票;其他学生团体可享受25元/人购票;对于1.4米以下儿童实行全免,同行家长也可享受六折门

票的优惠政策。此外,对于组团旅行社也有一定优惠。

八里沟是国家AAAA级景区、国家地质公园、河南十佳景区,素有“北方水世界、太行山水魂”之美誉,更是度假、避暑的最佳去处。

## 鸡公山 国内首家马歇尔国共调停历史纪念馆开馆

记者了解到,6月12日,马歇尔国共调停历史纪念馆在鸡公山隆重开馆。

鸡公山素有百年避暑胜地、万国建筑博览之称,其风景资源特色之一就是万国建筑博览。这一幢幢的历史别墅所承载的是鸡公山百年历史文化信息,是中国近现代历史的缩影,反映了从洋务运动到军阀混战、从北伐战争到抗日战争、从解放战争到建国初期的历史风云,可从宗教、园林、铁路、建筑、教育等多个侧面开展学术研究,是不可多得的旅

游文化资源。

马歇尔的修缮和马歇尔国共调停历史纪念馆的建成,是当前进行的鸡公山旅游文化资源综合开发项目的有益补充,起到了示范性、方向性作用。据了解,在国内有关马歇尔国共调停历史的专题馆,这尚属首家。

马歇尔国共调停历史纪念馆的建立,旨在铭记历史,面向未来,以期早日实现海峡两岸和平统一,增进中美两国人民友谊和交流。本组撰文 晚报记者 唐善普 刘菁荔 毛艳青